



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



25.03.2025

COMUNICAT DE PRESĂ

Extindere RAILPORT ARAD – RAEX cu modificare LFI

S.C. Railport Arad S.R.L., în calitate de beneficiar, împreună cu Ministerul Transporturilor și Infrastructurii, în calitate de Autoritate de Management, anunță începerea proiectului cu titlul “Extindere RAILPORT ARAD – RAEX cu modificare LFI”, finanțat în cadrul Programului Transport 2021-2027, prin Operațiunea: Investiții în infrastructura căilor navigabile și a terminalelor intermodale, Prioritatea P7 - Dezvoltarea transportului naval și multimodal, Obiectiv specific RSO3.1_Dezvoltarea unei rețele TEN-T, reziliente la schimbările climatice, inteligente, sigure, durabile și intermodale, cod SMIS 334997.

Investițiile preconizate de către Sc Railport Arad SRL vizează adaptarea infrastructurii terminalului intermodal Railport Arad la standardele UE, prin dezvoltarea și modernizarea infrastructurii existente pentru a permite operarea trenurilor cu o lungime de 740 metri.

Astfel, lucrările realizate de SC Railport Arad SRL în cadrul acestui contract contribuie la:

- extinderea și modernizarea infrastructurii existente (extindere 5 linii de cale ferată, 2 linii de manevră, clădire de birouri);
- creșterea eficienței și a transparenței operaționale prin implementarea soluțiilor digitale hardware și software (2 porți OCR rutier, 1 poartă OCR feroviar și modul comunicații macarale terminal, pentru automatizarea și digitalizarea fluxurilor de lucru la nivelul terminalului);
- minimizarea emisiilor de gaze cu efect de seră prin realizarea unei capacități de producere a energiei verzi cu o capacitate minimă de 280 kW (inclusiv stocare).

Proiectul necesită o perioadă de implementare de 24 de luni, din 06.03.2025 până la 05.03.2026, și are o valoare totală de 56.385.662,54 lei. Din aceștia 19.100.055,88 lei reprezintă alocarea din Fondul de Coeziune (FC) și 779.594,12 lei reprezintă cofinanțarea eligibilă a beneficiarului.

Proiectul se implementează în localitatea Curtici, Oraș Curtici, F.N, județul Arad, România.





Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Prin proiectul depus, S.C. Railport Arad S.R.L. își propune să contribuie la rezolvarea constrângerilor legate de capacitatea de operare și la creșterea eficienței operaționale și a sustenabilității transportului intermodal în regiune.

Persoană de contact: Wagner Istvan, email: istvan.wagner@railportarad.ro, număr de telefon: 0745774619.